
Adesão 45,0%

Nível de satisfação dos alunos com os professores tutores da FAE

Domínio do conteúdo demonstrado pelo
professor

Apresentação e o cumprimento do Programa
da Disciplina/Plano de Ensino

Relacionamento e o respeito do professor
com a turma

Avaliações realizadas estão de acordo com os
conteúdos apresentados

Relação entre a teoria e prática

Didática do professor

Satisfação geral

1º Sem.2024 2º Sem.2024

41,0%

2º Sem 
2024

Nível de satisfação dos alunos com os professores da FAE

RESULTADOS
ALUNOS
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M A I S  I N F O R M A Ç Õ E S :

A V A L I A Ç Ã O  D A  F A E  C E N T R O  U N I V E R S I T Á R I O
1 º  E  2 º  S E M E S T R E  D E  2 0 2 4

Nível de satisfação dos alunos FAE

Coordenação de curso

Autoavaliação do aluno (presencial)

Autoavaliação do aluno (PED)

-

Disciplinas (presenciais)

Disciplinas (PED)

Infraestrutura

Recursos utilizados durante
as aulas digitais

-

80%

-

Serviços Prestados

Comunicação e divulgação
de informações

-

-

-

-

87%

87%

81% 79%

88% 88%

86%

78%

- 87%

1º Sem 
2024

Satisfação geral 84% 84%

Satisfação geralDomínio do
conteúdo

Relacionamento
e respeito do

tutor

Disponibilidade
do tutor para

atendimento ao
aluno

Clareza nas
explicações das

dúvidas

1º Sem.2024 2º Sem.2024

85,2% 87,6%
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